
 

 

Podrobnejše informacije v zvezi z obrestno mero za NLB Postopno varčevanje (kratkoročno) 

 

 

 
V nadaljevanju definirani pojmi imajo naslednji pomen: 
 
Delovni dan je vsak dan razen sobot, nedelj in z zakonom določenih dela prostih praznikov in drugih dela prostih dni v 

Republiki Sloveniji. 
 
Mesec je obdobje, ki se začne na določen dan v koledarskem mesecu in konča na numerično skladen dan v naslednjem 

koledarskem mesecu, z naslednjimi izjemami, ki se uporabljajo le za zadnji mesec določenega obdobja: 
(a) če numerično skladnega dne v koledarskem mesecu, v katerem naj bi se določeno obdobje končalo, ni, se bo tako obdobje 
končalo na zadnji dan tega koledarskega meseca, in 
(b) če se določeno obdobje začne zadnjega dne nekega koledarskega meseca, se bo tako obdobje končalo zadnjega dne v 
koledarskem mesecu, v katerem naj bi se tako obdobje končalo. 
 
Obdobje varčevanja je doba varčevanja.  
 
Obdobje pripisa obresti pomeni, da se obresti pripišejo glavnici na zadnji dan vsakega obdobja pripisa obresti in ob 

morebitni prekinitvi te pogodbe. Prvo obdobje pripisa obresti se prične s prvim dnem obdobja varčevanja in konča s potekom 
zadnjega dne obdobja pripisa obresti. Če je več obdobij pripisa obresti, se naslednje obdobje pripisa obresti začne s prvim 
dnem, ki sledi preteklemu obdobju pripisa obresti. 
 
Obrestno obdobje je obdobje, v katerem se obrestna mera ne spreminja, s tem da se prvo obrestno obdobje prične na prvi 

dan vsakega obdobja varčevanja in konča na dan pred zadnjim dnem obdobja varčevanja. 
 
Način obrestovanja: Banka bo obračunavala obresti po navadnem obrestnem računu, na dekurzivni način, za dejansko 

število pretečenih dni (s tem, da se v izračunu pretečenih dni upošteva prvi dan, zadnji dan vsakega obdobja varčevanja pa 
ne) in z upoštevanjem leta s 365 oz. 366 dnevi.  
 
Obdobje pripisa obresti je na zadnji dan obdobja varčevanja.  

 
Sredstva varčevanja bo banka izplačala na zadnji dan obdobja varčevanja oziroma na dan drugačnega prenehanja 
varčevalnega razmerja.  
 
 

 
Vabimo vas, da ob sklepanju pogodbe preverite, kakšni so trenutno veljavni pogoji in lastnosti storitve, za morebitna pojasnila 
pa se lahko obrnete na delavce banke. Vse medsebojne pravice in obveznosti bodo urejene izključno v pogodbi. 
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